



Брянскими следователями завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников регионального управления МВД России



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших исполняющего обязанности начальника следственного управления УМВД России по Брянской области и оперуполномоченного УЭБиПК регионального МВД России, обвиняемых в получении взятки в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, в период с июля по сентябрь 2019 года бывший начальник отдела по расследованию организованной преступной деятельности в сфере экономики следственного управления УМВД России по Брянской области, действуя по предварительному сговору с обвиняемыми, договорился с фигурантом уголовного дела, находившегося в его производстве, о прекращении уголовного преследования по нему за взятку в размере 5 000 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

20 сентября 2019 года бывший начальник следственного отдела получил от обвиняемого по делу часть взятки в размере 2200 долларов США, передав в дальнейшем из указанной суммы 800 и 700 долларов США соответственно каждому из обвиняемых.

Дальнейшая передача следующей части взятки проходила под контролем оперативных сотрудников правоохранительных органов.

17 октября 2019 года бывший начальник следственного отдела задержан с поличным при попытке получить от обвиняемого вторую часть взятки в размере 1 105 000 рублей.

В связи с его задержанием, последний не смог передать части взятки от указанной суммы обвиняемым.

Преступление выявлено сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и с обвинительным заключением передано прокурору для его утверждения и направления в суд.

Бывший начальник следственного отдела регионального МВД России, уголовное дело в отношении которого ранее следователями было выделено в отдельное производство и окончено расследованием, уже осужден за совершение указанного преступления.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Взятка #ДолжностноеЛицо #Коррупция

06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1505707>